

**Краткая информация о деятельности фракции КПРФ
в Государственном Совете Республики Татарстан
за второе полугодие 2024 года (на 23.12.2024 г.)**

Фракция КПРФ в Государственном Совете Республики Татарстан седьмого созыва образована 10 сентября 2024 года из депутатов, избранных по республиканскому списку кандидатов в депутаты от политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

Фракция состоит из шести человек:

Миргалимов Хафиз Гаязович – руководитель фракции;

Атласов Николай Михайлович – заместитель руководителя фракции;

Сафин Фадбир Магусович – координатор фракции;

Комисаров Александр Владимирович;

Гарифуллин Мансур Зайдуллович;

Ягудин Альберт Ахметвагизович.

За период с 10 сентября 2024 г. по 23 декабря 2024 г. **фракцией КПРФ** в Государственном Совете проведены:

9 заседаний фракции КПРФ.

2 пресс-конференции.

1 «круглый стол» на тему: «О проблемах в сфере образования и воспитания» (5.12.2024 г.).

1 рабочее совещание с представителями общественности (по проблемам ЖКХ).

В ходе заседаний Государственного Совета Республики Татарстан озвучено 2 **депутатских запроса** фракции КПРФ в Государственном Совете Республике Татарстан:

28.11.2024 г. на имя Премьер-министра Республики Татарстан А.В.Песошина «О завершении реставрационных работ в усадебном комплексе «Ленино-Кокушкино». (Х.Г. Миргалимов).

28.11.2024 г. на имя Премьер-министра Республики Татарстан А.В.Песошина «О порядке и условиях предоставления единовременной выплаты участникам специальной военной операции, получившимувечье (ранение, травму, контузию) в ходе специальной военной операции». (А.А. Ягудин).

В ходе заседаний Государственного Совета Республики Татарстан озвучено 5 **заявлений** фракции КПРФ в Государственном Совете Республике Татарстан по актуальным темам:

27.09.2024 г. «О необходимости создания условий для развития перерабатывающих компаний и предпринимателей, производящих готовые изделия из нефтехимического сырья». (А.А. Ягудин).

9.10.2024 г. «О мерах, направленных на доступность медицинского обслуживания по ОМС» (Ф.М. Сафин).

28.11.2024 г. «О необходимости упоминания роли В.И. Ленина при проведении мероприятий, посвященных КФУ» (Х.Г. Миргалимов).

28.11.2024 г. «О сохранении двухуровневой системы власти» (Х.Г.Миргалимов).

28.11.2024 г. «Обувековечивании имени Леонида Ильича Брежнева в г. Набережные Челны, как лица, внесшего вклад в развитие КАМАЗа» (Ф.М. Сафин).

23.12.2024 г. «О борьбе с бруцеллезом и поддержке фермеров» (А.А.Ягудин).

23.12.2024 г. «О роли В.И. Сталина в развитии страны» (М.З.Гарифуллин)

23.12.2024 г. «О роли СССР» (Х.Г. Миргалимов)

Депутаты фракции КПРФ приняли активное участие в работе над бюджетом Республики Татарстан на 2025 год. Часть предложенных изменений были учтены при доработке проекта бюджета, по двум объектам выделены денежные средства (на благоустройство с.Черемшан Черемшанского района Республики Татарстан и капитальный ремонт муниципального автономного учреждения дополнительного образования города Набережные Челны «Детская школа искусств» (423807, г.Набережные Челны, улица им. Батенчука Е.Н., д. 17 (ГЭС, 4/17).

Депутатами фракции КПРФ в органы государственной власти Республики Татарстан, органы местного самоуправления, организации и общественные объединения направлено **115** депутатских обращений.

Рассмотрено **255** обращений избирателей (в том числе на личном приеме). По результатам рассмотрения обращений граждан направлены депутатские обращения в органы власти, по которым либо даны разъяснения, либо приняты необходимые меры реагирования.

Депутатом Миргалимовым Х.Г. за отчетный период рассмотрено 154 обращения избирателей, ведется активная работа с обращениями избирателей в районах республики, по результатам рассмотрения которых направляются депутатские запросы и обращения. Благодаря работе депутата инвалид Калимуллин М.М. был обеспечен санаторно-курортной путевкой в соответствии с категорией «инвалид вследствие производственной травмы»; инвалид Сомов Г.М., 1937 г.р., направлен на

дополнительное медицинское обследование и дано указание на обеспечение его техническими средствами реабилитации и абилитации согласно ИПРА; инвалид 1 группы Хурамшин Н.Ф. был обеспечен техническими средствами реабилитации и абилитации. В рамках работы над бюджетом 2025 г. включено в план капитального ремонта на 2025 г. муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Набережные Челны «Детская школа искусств» (423807, г.Набережные Челны, улица им. Батенчука Е.Н., д. 17, (ГЭС, 4/17) и включен в план благоустройства на 2025 г. центр с. Черемшан Черемшанского района. При работе с массовыми обращениями жителей, проживающих в домах, расположенных на улице Хлебозаводская, депутату Миргалимову Х.Г. при содействии прокуратуры Республики Татарстан и Татарской транспортной прокуратуры Приволжской транспортной прокуратуры удалось добиться запрета на стоянку товарных составов на ж/д мосту в районе ул. Дементьева и пешеходном переходе через железнодорожную дорогу по направлению к ул. Хлебозаводская г.Казани. В результате многочасовой стоянки грузовых составов заявители не могли перейти железнодорожные пути, вынуждены были часами стоять, ожидая, когда поезд освободит переход или перелезать под составами или через сцепки вагонов.

По обращению жителя г. Набережные Челны Ермакова И.В. по вопросу продажи просроченных продуктов в киоске на рынке ЭкоБазар в г. Набережные Челны индивидуальному предпринимателю Кирееву А.П. объявлено предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований в части соблюдения сроков годности, установленных изготовителями на реализуемые пищевые продукты. (Н.М. Атласов).

По результатам встречи депутата Н.М. Атласова в г. Заинск с участниками спецоперации, находящимися в отпуске был закуплен и передан волонтерам автоклав – оборудование для стерилизации и консервации продуктов, позволяющее значительно нарастить выпуск сухих супов и другой продукции.

За отчетный период депутатом Н.М. Атласовым была оказана благотворительная помощь на общую сумму 551 500 рублей: 15 000 рублей - на организацию проведения 32-го праздника «Питрау» - сохранение традиций и обрядов кряшенского народа; 100 000 рублей - на проведение спортивного мероприятия «Вечер профессионального бокса «Кубок Мэра города Набережные Челны»; 400 000 рублей - городскому хоккейному клубу «Челны»; 26 150 рублей - на покупку автоклава для

приготовления обедов в зоне СВО; 10 000 рублей - на приобретение книг, подарков ветеранам ко Дню комсомола.

Депутат Н.М. Атласов принял активное участие в освещении работы депутата в средствах массовой информации Республики Татарстан, в том числе опубликовал 12 авторских материалов, комментариев, разъяснений по актуальным проблемам.

Депутат Ф.М. Сафин принял активное участие в организации проведения «круглого стола» на тему: «О проблемах в сфере образования и воспитания».

Депутатом Ф.М. Сафиным ведется активная работа по обращениям граждан: о благоустройстве дороги, соединяющей с.Керекес Заинского района и д.Иштеряково Тукаевского района Республики Татарстан; о благоустройстве дворовой территории (г. Казань, ул. Сыртлановой, д. 27); о назначении пенсий за выслугу лет федеральным государственным гражданским служащим; о завышенной стоимости оплат услуг в отделениях «Почта России» (не менее 100 рублей комиссии) и другим вопросам.

Депутат А.В. Комисаров принял активное участие в работе Экспертного совета при комиссии Государственного Совета Российской Федерации по направлению «Строительство, жилищно-коммунальное хозяйство, городская среда». Оказал содействие в восстановлении трудовых прав работников предприятия, в отношении которых работодатель допустил нарушение трудового законодательства. Добился прекращения незаконной предпринимательской деятельности (посуточная сдача в аренду дома), создающей неблагоприятные условия жизни соседям. Оказал содействие в пресечении нарушений, допущенных эксплуатационной организацией (работа канализационной насосной станции наносила вред окружающей среде).

Депутат М.З. Гарифуллин принял активное участие в работе с избирателями в закрепленных округах: оказал содействие в части выяснения причин и последующего устранения наложений границ участков в СНТ «Дружба» Елабужского района, оказал содействие в розыске собственников заброшенных участков в СНТ «Голубой» в г.Елабуге, ведется работа по обращению воинов-афганцев.

Депутат А.А. Ягудин принял участие в автопробеге, посвященном Дню Великой Октябрьской социалистической революции. Добился реставрации памятника В.И. Ленину в г. Нижнекамске, организовал выездную проверку природоохранной прокуратуры в целях пресечения загрязнения окружающей среды.

Наибольшее количество обращений граждан за отчетный период касалось просьб о принятии закона Республики Татарстан «О детях войны»; о введении дополнительных региональных льгот для участников СВО и их семей; помощи в розыске пропавших без вести участников СВО; качества и своевременности обеспечения средствами абилитации и реабилитации граждан; благоустройства дворов; высоких тарифов на жилищно-коммунальные услуги; некачественной работы управляющих организаций при неизменно высоких тарифах; проблем получения в собственность земельных участков под гаражи в г. Казани; невозможности приобретения в г. Казани в собственность смежного земельного участка путем перераспределения за плату (невозможность реализовать право, предусмотренное п/п. 3 п. 1 ст. 39.28 Земельного кодекса Российской Федерации); нарушения сроков исполнения обязательств в рамках программы догазификации.